
717.783.2262
RA-PennDOTSTC@pa.gov

TalkPATransportation.com Office of the State Transportation Commission
and Transportation Advisory Committee
P.O. Box 3365 | Harrisburg, PA 17105

State Transportation
Commission

2023 2021

About the Survey Participants
2023 2021

Age
50%

40%

30%

20%

10%

0
Under 25
YEARS

25-34
YEARS

35-44
YEARS

45-54
YEARS

55-64
YEARS

65-74
YEARS

75+
YEARS

June 2023

Responses to demographic questions were optional.

Male 46%

Female 49%

Third gender/Nonconforming 2%

I prefer to self-describe 0%

I prefer not to answer 3%

Male 45%

Female 53%

Third gender/Nonconforming 0%

I prefer to self-describe 0%

I prefer not to answer 2%
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2025 12-Year Program Update: 2021 and 2023 Regional Survey Results Comparison

SOUTHERN ALLEGHENIES PLANNING AND DEVELOPMENT 
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Top Transportation Modes
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